

Полицейские в Огайо получили вызов от девочки-подростка после того, как отец забрал у нее сотовый телефон.

Юная жительница штата пожаловалась полицейским, что отец украл ее мобильный телефон – имущество, на которое, по ее мнению, она имела право. Она позвонила в полицию, но не получила ответа, на который надеялась.

Отец сказал полицейским, что он забрал устройство по дисциплинарным причинам, и полиция приняла его сторону. «Сотрудники объяснили 16-летней девочке, что иметь мобильный телефон в возрасте до 18 лет – это привилегия, а не право, как она считает», – говорится в сообщении полицейского управления Сауз Эвклид. Чтобы она могла получить телефон назад, офицеры посоветовали ей следовать правилам поведения от отца.